



大学跳蚤市场卖的不都是破烂

城隍庙进货校园里摆摊

本报记者 李明华 见习记者 陈兰兰

6月20日,德州学院为准毕业生开辟的跳蚤市场开市。在这个跳蚤市场上,毕业生们展现更多的是最后的狂欢,他们用各式各样的标语吸引着大学生。开放式的交易平台也吸引了已经毕业的学生、大一新生来凑热闹。



在德州学院跳蚤市场,毕业生打出“另类标语”吸引学生。李明华 摄

“另类标语”吸引人

22日晚上7点左右,德州学院的“跳蚤市场”充斥着各种二手物品:考研书籍、风扇、电脑桌、衣服、鞋子等,生活物品应有尽有。除了物品各式各样,广告语也是别具特色。“甩卖跳楼价”充斥着整个跳蚤市场,另外“我们卖的不是破烂,所以不议价”、“快到碗里来”、“给钱就卖”。

德州学院文学院张同学的广告语更是吸引眼球,“学妹亲一口,全部都带走”,“买一本书,赠一个拥抱”。张同学告诉记者,前几天自己的摊位一直淹没在其他摊位中,一晚上仅卖出去一个散热器,今天突

发奇想,想到这条标语,“吸引了不少同学,很多同学只是过来询问是否真的拥抱、接吻,并不买东西”。

走前当一回生意人

“不是在卖袜子,就是在去批发袜子的路上。”政法学院李同学这样形容自己几天的生活。自上周德州学院允许毕业生在校内摆摊,李同学就打起了“生意经”。

“为了能多赚点生活费,在城隍庙批发点袜子,女生的鞋子,包在学校里卖,借跳蚤市场摆摊多卖点。”政法系的李同学告诉记者。为此,李同学专门买了扩音器,先在宿舍提前录好,等晚上在跳蚤市场播放吸

引同学,每天都能挣50元左右,最好的一晚上除去成本赚了80元。

“我们卖的是知识”

6月20日,在跳蚤市场的最东边,因位置比较偏僻,三四个女生一起摆摊的位置并没有吸引太多顾客的关注。“我们卖的不是破烂,所以不议价”一句标语显得有些标新立异。“因为这些东西之后用不着了,才卖了,但是我们并不想贱卖。”

在路口,六个男生团坐在路中央。跟其他摊位不同的是,这个摊位的每个男生只有两三本书。“我们主要是来享受下跳蚤市场的乐趣。”一个男同学说,他们卖的是“知识”。

“恋校”族多年不肯挪窝

本报6月23日讯(记者 李榕 见习记者 陈兰兰) 6月23日,记者了解到,不少应届毕业生以考研、找工作等各种名义开始“留校”生活,更有毕业多年的学生在学校周围迟迟不肯“挪窝”。

“每周都会有固定时间到这里来找人打篮球,很多人都不知道我其实已经毕业了。”23日,王晓宏说,他是2008级体育学院的学生,毕业后找到一份工作,但朝九晚五的生活使他很难适应,最终毅然辞职,决定在学校准备继续考研。

记者了解到,很多毕业生都以复习考研、考公务员、找工作等各种借口为由留守在学校附近,其

中有即将毕业的大四学生,甚至还有毕业四、五年的“老学生”。“毕业5年了,工作换了不下5次,可从没挪过学校这个‘窝’。”2004级汉语言文学专业毕业生李光普说,虽然已经毕业,但很多人仍习惯徘徊在校园附近,在自习教室学习、看书。

“这是一种明显的‘恋校情结’。”海尔心理事业发展中心首席咨询师王淑华分析说,一方面学校周边的配套设施比较齐全,他们可以充分利用学校及周边已有的资源;另一方面,较为熟悉的校园成为他们释放压力和不开心的避风港,这种情结在刚毕业的学生中较为普遍。

整形外科涌来学生潮

本报6月23日讯(见习记者 宫凯悦) 随着高考的结束和大学毕业季的来临,许多刚刚走出校园的毕业生选择趁着暑期去医院“动刀”,德州各医院的眼科和整形外科都在暑期迎来了学生潮。

22日上午,在三八路的一家眼科医院里,坐着很多刚刚做完视力矫正手术的学生和家长。该院医生称,从高考结束开始,医院的接诊量就比以往多了一倍多,基本上都是来做近视眼矫正的。“以前可能平均每天有三四个,但是现在每天基本上都有七八个,多的时候一天有二十多个。”医院

的一位护士介绍,现在可能还不是人最多的时候,到高考成绩出来之后,孩子们决定报学校的时候,来做的可能更多。

除了矫正视力,对自己的外形不太满意的人也趁着暑假这个机会来弥补一下。23日上午,在德州市人民医院门诊二楼的整形外科,今年刚大学毕业的小王来咨询做双眼皮的手术。“马上就要毕业了,希望对找工作有帮助。”

据人民医院整形外科的医生说,暑假期间来做微整形的学生居多,微整形确实可以起到一定的变美作用,但医生并不提倡每个人都做。

毕业生校里校外忙着跑手续

来回赶车成了家常饭

本报6月23日讯(记者 李榕 见习记者 陈兰兰) 临近毕业,不少毕业生奔波在学校、老家、工作地等处。23日,记者了解到,有毕业生一个月内5次往返德州、天津两地,赶火车成了“家常便饭”。

“一个月来来回回跑了5次,着实折腾人!”德州学院教育科学学院小学教育专业的龚立娜告诉记者,老家是天津的,准备毕业后回天津就业,4月16日在天津报考了幼师编制考试,随即天津的事业编面试、笔试接踵而来,学校这边又面临体检、

照毕业照等事宜。这期间龚立娜又相继报名天津西青区、东丽区、静海区等各区的事业编考试,她不得不多次往返德州和天津之间。“平均每次乘车,吃饭等需要花费200元,短短一个月至少多花1000元。”

“这次请了3天假,下午就得坐高铁回去,明天赶着上班。”物理与电子信息学院的焦同学说,他已在青岛签了一家公司,毕业前需要办理的事情很多,前后请了5次假,总是请假影响不好,而且不知道接下来还得跑几趟,实在愁人。“听说后期

办理毕业前的手续很多,有的同学甚至不敢去远地方找实习单位。”

记者了解到,临近毕业,来回奔波的学生不在少数。以办理离校手续为例,毕业生必须跑完学校食堂、水电科、组织科、宿管科、学院办公室、保卫科等多个部门,盖完所有的章才能离校;加之毕业前学生扎堆办理相关事宜,有人甚至一天只能盖三到四个章。“都是第一次毕业,很多程序都不了解。真希望毕业手续能简化一点。”中文学院学生陈琳琳说。

齐鲁晚报

全球排名 22位

中国品牌 500强

中国晚报 3甲

日发行量 160万



主流



《今日德州》全心全意为德州人民服务

新闻热线: 0534-2600000 96706 (全省市话收费)

广告热线: 0534-2647788

订报热线: 0534-2681791